

கருணை உள்னம் படைத்த பிரபஞ்சதாய், தன் குழந்தைகளின் மகிழ்ச்சியான நல்வாழ்க்கையை மனத்தில் கொண்டு ஆத்ம வித்யா கோவிலில் எழுந்து அருளி இருக்கிறாள். அன்பே தெய்வம் என்று பிரபஞ்ச சக்தியை அனைவருக்கும் வாரி வழங்குகிறாள். குடும்பத்தில் உள்ள அனைவரும் நல் உறவுடன் வாழ ஆதிசக்தியாக நின்று அருள் புரிகிறாள். பெற்றோர்-பிள்ளைகள், கணவன்-மனைவி, சகோதர-சகோதரிகள் மற்றும் அனைவரும் ஒருவரையொருவர் நன்கு புரிந்து கொண்டு நல்ல அன்பு வாழ்க்கையைப் பெற வைக்கிறாள். ஒருவர் தன்னை தானே உணர்த்து அவர்களின் தெய்வீக அன்பு சக்தியை உணர வைக்கிறாள்.



மஹாமயி எழுந்தருளும் ஆத்ம வித்யா கோயில்

மஹாமயியின் தரிசனம் ஒருவர் வாழ்க்கையின் எல்லா நிலைகளிலும் ஆனந்தத்துடன் வாழ வைக்கிறது. ஓம் ஸ்ரீ மஹாமயி ஸர்வாத்ம இரட்ஷகி தன் குழந்தைகளின் அனைத்து தேவைகளையும் பூர்த்தி செய்ய அவ தரித்துள்ளாள். மகிழ்ச்சியான வாழ்க்கைக்கு தேவையான அன்பையும், உருவையையும் வாரி வழங்கி

என்ன! அனைவரையும் ஆத்ம சக்தி நிலைக்கு கொண்டு சென்று தெய்வீக குழந்தையாக்கும் பிரபஞ்ச தாயின் அன்புதான் என்ன! குழந்தைகளை ஆனந்தத்துடன் கட்டித் தழுவி, இலி நடக்க இருப்பது அனைத்தும் நல்லவையாக நடக்க செய்யும் அவளின் கருணை தான் என்ன!

Ph: 99415 48551

www.mahayogilifetrust.org

“ஸ்ரீ ஸர்வ மங்கள சௌபாக்கிய ஜஸ்வரய ஆனந்த லக்ஷ்மி”யாக தன் குழந்தைகளின் மகிழ்ச்சியான உலகவாழ்க்கைக்குத் தேவையான வரங்களை அருள் கிறாள். அவளின் ஆனந்த சொருபம் அனைவருக்கும் மன திருப்தியையும், மனநிம்மதியையும், சுய நம்பிக்கையையும் கந்திரமான வாழ்க்கையையும் கள்முன் நிறுத்துகிறது. ஆனந்த லக்ஷியின் தரிசனம் ஸர்வ மங்களத்தையும் அருள்வதை உணர முடிகிறது.

அனைத்து தீர்த்தம் பெறும் தீர்த்தம் அருள் புரியும் அவளை ஸர்வாத்ம இரட்ஷகி என்று அழைப்பது சரியே! மஹாமயியின் அருள் கடாசுகம் பக்தர்களின் வாழ்வளவில் நிச்சயம் கவிக்ஷத்தை உண்டாக்குகிறது என்பதை சொல்லத்தான் வேண்டும்! அம்மா, தாயே, ஜகதிரட்ஷகி, ஜகன்நாயகி அருள் புரியுமா! என்று பக்தர்கள் சரணாகதி அடைகும்போது அவள் சவ்வதியில் வெளிப்படும் பிரபஞ்ச சக்தி அவைகளை அனைவராலும் உணரமுடியும்.

இன்றைய பல பிரச்சனைகள் திறந்த உலக வாழ்க்கையில் நமக்கு தேவையான வாழ்க்கைத் தெளிவைக் கொடுத்து, உணர்ந்த உண்மைகளை எத்திலையிலும் செயல்படவயதும் விதிப்பணர்ச்சியை அருளி, நாம் மகிழ்ச்சியான வாழ்க்கையைத் தொடர்ந்து பெற வேண்டும் என்று செயல்படும் அவளின் கருணையை எப்படி

விவரிப்பது தெய்வீகத் தாய் மஹாமயியின் கருணையை நினைக்கும்போது உள்னம் கருதுகிறது. கள்ளகரில் ஆனந்த கள்ளகர் சொர்க்கிறது. நம் மனம் மறைகிறது. ஆத்மா மஹாமயியுடன் ஒன்றான ஆனந்த ஸ்திதியை அடைகிறது. ஆறா! பிரபஞ்சதாயே! உள்னம் எத்தனை பிரவிசன் எடுத்தாலும் முழுவுதமான உன் கருணையை விவரிக்கமுடியாதே அன்பு தெய்வமே! தான் உள்னை தேரே காணும்போது உன்டாருள் தெய்வீக நிலையை எனக்கு என் றென்றும் கொடுங்கள் அம்மா!

ஜெயராஜ் இந்திரா அம்மையார் அவர்கள் அம்மையின் பெருமையை மேலும் விவரித்தார். அம்மா, மஹாமயி, நான் உன் குழந்தை என்று உணர்ந்து விட்டேன். என் இதயத்தில் அமர்ந்து என்னை வழிநடத்தும்மா! அம்மா, மஹாமயி ஸர்வாத்ம இரட்ஷகி, உள்னா நினைக்கும் போதெல்லாம் உன் டாருள், தெய்வீக ஆனந்த நிலையை எனக்கு என்றென்றும் நிலைக்கச் செய்திடும்மா. எல்லாம் நீயே அனைத்தும் நீயே! நீ இருக்கும் போது வேறு எதுவும் இல்லை. எல்லாம் நீயே அனைத்தும் நீயே!

பிரபஞ்ச ஞானத்தை மஹாமயி ஞானத்தை அனை வரும் பெற்று இன்ப நாடு குழந்தை பிரணவ யோகியார் அருளாசியுடன் பிரார்த்திக்கிறேன். மேலும் பிரபஞ்ச தாய் ஓம் ஸ்ரீ மஹாமயி ஸர்வாத்ம இரட்ஷகியின் மலையை அற்புதங்களை அதிய குருதி சக்திய பிரணவ யோகியார் அவர்களை 9283664145/9840685569 அல்லது Email: ommahamayi@gmail.com-ல் தொடர்பு கொண்டு பிரார்த்திக்கிறேன். மஹாமயி ஆத்ம வித்யா கோயிலில் நடக்கும் திருப்பணிகளுக்கு விருப்பம் உள்ளவர்கள் சேவை செய்வதன் மூலம் உலகில் வாழும் தெய்வத்தின் குழந்தைகளின் நல்வாழ்க்கைக்கு உதவலாம். ஓம் ஸ்ரீ மஹாமயி ஸர்வாத்ம இரட்ஷகி சரணம். website:www.omshamamayi.weebly.com

-குருதி சக்திய பிரணவ யோகியார்